

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Anul XXVIII, Nr. 8613

• vineri, 13 aprilie 2018 • 8 pagini • 1 leu

## Peste 10 kg de cannabis descoperite la Vama Calafat



Polițiștii de frontieră care acționează în Punctul de Trecere a Frontierei (PTF) Calafat au descoperit, într-un Dodge condus de un cetățean polonez, ascunse în spatele scaunelor și în roata de rezervă, 10 pachete care conțineau peste 10,3 kg de substanță vegetală, de culoare verde închis, care în urma testelor s-a dovedit a fi cannabis, cu o valoare, pe piața neagră, de aproximativ 1.000.000 lei. Polonezul, mașina și drogurile au fost predate autorităților bulgare pentru dispunerea măsurilor legale.

pagina **2** ACTUALITATE



**Fostul ministru al Justiției, Rodica Stănoiu, a donat Bibliotecii „Aman” fondul de carte al familiei**

cultură / 4

OFF-uri de GABRIEL BRATU-MIB



- Se spune că: "unde nu e cap, vai de picioare", dar la Popeasca e musai să spui: "vai, ce picioare".

**Câte ceva despre memoriile lui Francois Hollande!**

Fostul președinte francez, **Francois Hollande**, și-a publicat recent memoriile sub titlul: „Les lecons du pouvoir” – traducerea este subînțeleasă – în care narează ceea ce crede de cuviință. Și-a încheiat mandatul de președinte de cinci ani, anul trecut, la o cotă scăzută de popularitate și în plus, ceea ce i s-a reproșat public, a lăsat Partidul Socialist (PS) într-o stare de avarie, din care nu se știe dacă își va mai reveni.

actualitate / 2

actualitate / 3

**Craiovenii sunt așteptați în Parcul Romanescu, la Crosul Olteniei**



Ramada angajează



Bucătar și Ospătar  
Engleză mediu



Recrutăm pentru ATITUDINE, dezvoltăm ABILITĂȚI, construim EXPERIENȚE!

Vino să faci parte din cel mai mare lanț hotelier din lume

Tel. 0351.100.200

www.ramadaplazacraiova.ro

INSIDII

# Câte ceva despre memoriile lui Francois Hollande!

MIRCEA CANTĂR

Fostul președinte francez, Francois Hollande, și-a publicat recent memoriile sub titlul: „Les leçons du pouvoir” – traducerea este subînțeleasă – în care narează ceea ce crede de cuviință. Și-a încheiat mandatul de președinte de cinci ani, anul trecut, la o cotă scăzută de popularitate și în plus, ceea ce i s-a reproșat public, a lăsat Partidul Socialist (PS) într-o stare de avarie, din care nu se știe dacă își va mai reveni. Foști miniștri socialiști precum Gerard Collomb și Jean-Yves Le Drian, actualmente șeful diplomației franceze, nu au avut mari dificultăți de acomodare în actualul guvern condus de Edouard Philippe, înrolându-se în „La Republique en Marche”. Încât noul lider al PS, Olivier Faure, recent desemnat, rezumă „macronismul” la „liberalism, individualism, bonapartism”. Socialiștii francezi sunt oricum în opoziție. Să revenim însă la bilanțul lui Francois Hollande, așa cum este el descris în cartea sa: guvernele din mandatul său de președinte, au redus inegalitățile sociale și au stag-

nat rata sărăciei populației. Reproșează recurgerea excesivă la ordonanțe guvernamentale. Afirmările, cum se întâmplă, sunt contestate. Sau, cum a făcut-o, ieri, succesorul său, Emmanuel Macron, în interviul pe TF1, „surmontate” cu tact deplin. Fiindcă exact problemele sociale îi dau bătaie de cap: reforma SNCF, problemele din spitale, educație, politică fiscală, la care se adaugă alte dosare sensibile care agită Franța. În orice caz, Emmanuel Macron, împreună cu președintele Adunării Naționale, Francois de Rugy și președintele Senatului, Gerald Larcher, s-au pus de acord în privința reducerii cu 30% a numărului parlamentarilor, măsură pe care fostul șef de stat o consideră menită să îndepărteze parlamentarii de alegătorii lor. Diferențele de abordare, pe chestiuni politice, sunt însă frapante. Francois Hollande ia distanță de clivajul dreapta-stânga, teoretizat de Macron, care opinează că stânga profesază o ideologie depășită și totul se reduce la o luptă între „deschidere și stagnare, ceea ce este o

caricatură”. Francois Hollande își reglează conținutul cu foști tenori ai PS, nu puțin la număr, printre care Martine Aubry, care l-a asigurat de „susținerea sa” până în iunie 2016, dar și alți versatili din familia politică a socialiștilor francezi, neomiși fiind Manuel Valls și Stephane Le Foll, în rol de Casandre. Lecțiile lui Francois Hollande date lui Emmanuel Macron sună precum ale lui Traian Băsescu către Klaus Iohannis. Dar, cu toate acestea, ex-președintele francez face radiografia ascensiunii inexorabile a lui Emmanuel Macron, a cărui victimă, finalmente, a fost. Că fostul său ministru, un tânăr bancher cu carismă, l-a trădat, este o chestiune lăsată în seama altora să judece, numai că nu a fost singurul. Se vorbește chiar de o „lungă partidă de poker mincinos”. De fapt, în „Lecțiile puterii”, cum este intitulată cartea sa de memorii, Francois Hollande povestește sau justifică „regimul său”, cel al unui președinte care s-a crezut normal, dar a îmbrăcat un costum anormal. În interviul de ieri, pentru TF1,

Emmanuel Macron a sfidat mai degrabă „evaluările” predecesorului său. A făcut-o, cum spuneam, cu abilitate. Fiindcă în actualul climat internațional a promis deja „anunțarea în viitoarele câteva zile a unei decizii în acord cu aliații americani și britanici privind bombardarea Siriei”, dar exclusivă a capacităților chimice ale regimului de la Damasc. Numai că Damascul și Moscova neagă orice intervenție chimică asupra localității Douma, atribuind eventualul atac rebelilor sirieni. Situația este oricum delicată, cum nu a fost niciodată, chiar nici în vremea războiului rece. Și în raport cu aceasta, memoriile lui Francois Hollande rămân... simple memorii. Lăsând deoparte faptul că însăși conduita sa morală, nu a fost deloc una de invidiat, dacă avem în vedere lejeritatea cu care a trecut de la pasiunea pentru Valerie Trierweiler, fostă parteneră, și o vreme primă-doamnă, la actrița Julie Gayet, cu care se află în prezent, alimentând rubricile presei mondene.

## Viitorul politicii de coeziune, discutat în cadrul Consiliului pentru Afaceri Generale

Comisarul european pentru politică regională Corina Crețu a discutat viitorul politicii de coeziune în cadrul Consiliului pentru Afaceri Generale (CAG), care s-a desfășurat ieri, la Luxemburg. Această reuniune este ultima pe teme de coeziune, programată

Discuțiile în cadrul CAG au fost axate pe sfera de acoperire și prioritățile viitoare ale acestei politici. În acest context, comisarul european Corina Crețu și-a exprimat convingerea că Europa are nevoie de o politică de coeziune pentru toate regiunile, apreciind însă că păstrarea status quo-ului nu reprezintă o op-

țiune. Înaltul oficial european a subliniat necesitatea de a asigura o mai mare flexibilitate pe viitor, un demers personalizat în funcție de nevoile regionale care să includă, de exemplu, o nouă metodă de alocare și noi indicatori, precum și o legătură mai strânsă între politica de coeziune și reformele structurale.

a avea loc înainte de prezentarea de către Comisia Europeană a propunerii pentru viitorul buget UE, ce va avea loc în data de 2 mai. O propunere privind politica de coeziune post-2020 va fi anunțată ulterior prezentării proiectului de buget.

### Tranziția industrială

Referindu-se la prioritățile de investiții, comisarul Crețu a declarat: „Suntem conștienți de impactul tot mai mare pe care procesul de globalizare îl are asupra regiunilor”, subliniind apoi necesitatea de a sprijini regiunile pentru ca acestea să re-



alizeze tranziția industrială, să se angajeze pe calea inovării și să investească în propriile comunități prin intermediul specializării inteligente. De asemenea, comisarul pentru politică regională a trecut în revistă, pentru miniștrii reuniți în Consiliu, progre-

sele înregistrate în cadrul celor șapte acțiuni de comunicare destinate să îmbunătățească vizibilitatea politicii de coeziune, acțiuni ce au fost prezentate împreună cu comisarul Marianne Thyssen, în luna aprilie 2017.

MARGA BULUGEAN



## Peste 10 kg de cannabis descoperite la Vama Calafat

Polițiștii de frontieră care acționează în Punctul de Trecere a Frontierei (PTF) Calafat au descoperit, într-un Dodge condus de un cetățean polonez, ascunse în spatele scaunelor și în roata de rezervă, 10 pachete care conțineau peste 10,3 kg de sub-

tieri (PTF) Calafat s-a prezentat pentru a intra în țară, călătorind cu un autoturism marca Dodge, înmatriculat în Polonia, un cetățean polonez, în vârstă de 45 de ani. Acționând în baza unei analize de risc,

echipa comună de control formată din polițiști de frontieră români și bulgari a efectuat un control amănunțit în autoturism. Astfel, polițiștii de frontieră au descoperit, ascunse în spatele scaunelor și în roata de rezervă, 10 pachete, în greutate de aproximativ 1.000 grame fiecare, care conțineau o substanță vegetală de culoare verde închis, suspectă a fi cannabis. Conform proto-

stanță vegetală, de culoare verde închis, care în urma testelor s-a dovedit a fi cannabis, cu o valoare, pe piața neagră, de aproximativ 1.000.000 lei. Polonezul, mașina și drogurile au fost predate autorităților bulgare pentru dispunerea măsurilor legale.



colului româno-bulgar privind controlul comun la trecerea frontierei, polonezul, drogurile și mașina au fost preluate de autoritățile bulgare în vederea continuării cercetărilor și stabilirii întregii activități infracțio-

nale. Autoritățile bulgare au anunțat, ieri, că testele efectuate au confirmat că este vorba de 10.340 grame de cannabis cu o valoare de un milion de lei pe piața neagră.

CARMEN ZUCAN

EDITOR:  
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Plopoșor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: mediafax@mail.cvlpress.ro  
Internet: www.cvlpress.ro

REDACTOR-ȘEF:  
MARGA BULUGEAN  
Prim-redactor-șef adjuncț:  
MAGDA BRATU

Director:  
MIRCEA CANTĂR  
DEPARTAMENTE:

Actualitate: Laura Motjriche, Radu Iliceanu  
Eveniment: Carmen Zucan  
Economie / Politică: Marga Bulugean  
Educație: Cristi Pătru  
Cultură: Magda Bratu  
Sport: Cosmin Staiou  
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457  
Publicitate: 0251.412.552  
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Potrivit reprezentanților Serviciului Teritorial al Poliției de Frontieră (STPF) Dolj, miercuri, în jurul orei 13.30, la Punctul de Trecere a Fron-



## Peste 40 de premii obținute de elevii doljeni la Olimpiadele naționale

Conform statisticii, copiii doljeni au obținut șapte premii I, zece locuri II și două premii III, la care se adaugă 17 mențiuni acordate de Ministerul Educației Naționale, două mențiuni speciale, cinci premii speciale și o calificare în Lotul Național lărgit al României, obținută de Radu Romanescu, la Chimie, elev al Colegiului Național „Frații Buzești”. Așa cum am prezentat și în ediția noastră de ieri, rezultate

Elevii craioveni și doljeni s-au comportat foarte bine, până acum, la fazele naționale ale Olimpiadelor școlare, la mai multe discipline, obținând peste 40 de premii și diplome.

foarte bune au fost obținute la Limba străină, informatică, chimie și muzică. Rezultate deosebite au fost și la istorie, biologie, socio-umane. De asemenea, la Neo-greacă, a fost obținut un premiu important, lo-

cul I, de către Fei Papalitaș (cls. a VI-a), coordonator fiind prof. Xantula Giuvandis, eleva obținând și calificarea la faza internațională. Sunt rezultate preliminare, în plină desfășurare fiind Olimpiadele la Religie, Științele Pământului, Lingvistică, precum și competițiile sportive, de unde se speră în îmbogățirea zestre de diplome și medalii.

CRISTI PĂTRU

**De la bar ... la spital!**

# Tânăr din Bârca arestat după ce și-a înjunghiat un consătean

Un tânăr de 21 de ani, din comuna doljeană Bârca, a fost arestat preventiv pentru tentativă de omor și portul sau folosirea de obiecte periculoase, printr-o hotărâre rămasă definitivă ieri, la Curtea de Apel Craiova. Acesta a fost la un pas să-și bage în pământ un consătean în vârstă de 24 de ani

Totul s-a petrecut în noaptea de Înviere (7 spre 8 aprilie), după cum au precizat reprezentanții Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj, care au coordonat cercetările în cauză. Astfel, în timp ce unii doljeni se îndreptau către biserică, pentru a participa la slujba de Înviere, Florin Cosmin Niță, de 21 de ani, Viorel Alexandru Crînguș, de 24 de ani, ambii din comuna Bârca, împreună cu mai mulți prieteni, au plecat la un bar din comuna Bârca, unde au băut toată noaptea. În jurul orei 03.30 Viorel Alexandru Crînguș a ieșit afară din local și a avut o altercație cu un alt tânăr din orașul Segarcea, altercație care a fost observată de Niță, acesta intervenind între ei, în încercarea de a aplana conflictul. Această atitudine l-a deranjat pe

Crînguș, care a început să se certe cu Florin Cosmin Niță. Cearta dintre cei doi a degenerat rapid în acte de violență, aceștia aplicându-și reciproc lovituri cu pumnii și îmbrâncindu-se în parcare din fața barului. La un moment dat, Crînguș a găsit o sticlă, pe care a aruncat-o în direcția lui Niță, lovindu-l în zona ochiului drept. Supărat, Florin Cosmin Niță a scos atunci un cuțit tip briceag rabatabil, pe care îl avea asupra sa, și i-a aplicat cu acesta mai multe lovituri lui Crînguș, în zona toraco-abdominală, după care s-a refugiat în interiorul barului. Aici, profitând de neatenția barmanului, autorul a aruncat cuțitul într-un coș de gunoi aflat sub tejgheaua barului. Tânărul rănit a fost transportat rapid de un martor, cu mașina per-

sonală, la spitalul din Segarcea, de unde a fost trimis la Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova, unde, duminică dimineața (8 aprilie a.c.), medicii l-au operat de urgență. „Din concluziile preliminare formulate de medicul legist din cadrul I.M.L. Craiova rezultă că numitul Crînguș Viorel Alexandru prezintă leziuni care s-au putut produce în ziua de 08.04.2018 prin lovire cu obiect tăietor înșepător (posibil cuțit), necesită 35-40 zile de îngrijiri medicale dacă nu survin complicații. Leziunile i-au pus în primejdie viața” se arată în referatul prin care procurorii au cerut arestarea autorului. Florin Cosmin Niță a fost ridicat, audiat de procurorul de caz, apoi reținut pentru 24 de ore pentru comiterea infracțiunilor de tentativă de omor

și portul sau folosirea de obiecte periculoase. Pe 9 aprilie Niță a fost prezentat Tribunalului Dolj cu propunere de arestare preventivă pentru 30 de zile, propunere admisă de instanță, iar ieri hotărârea a rămas definitivă, după ce Curtea de Apel Craiova a respins contestația inculpatului: „Respinge, ca nefon-



data, contestația declarată de inculpatul NIȚĂ FLORIN COSMIN. Obligă inculpatul la plata sumei de 70 lei, cheltuieli judiciare efectuate de stat. Definitivă. Pronunțată în camera de consiliu, în 12.04.2018”, se arată în încheierea de ședință a instanței.

CARMEN ZUICAN



„Crosul Olteniei” ia startul în acest week-end, mai exact duminică dimineața, când toți doritorii de mișcare și, deopotrivă, de multă distracție sunt așteptați în Parcul Romanescu. „Ne dorim ca acest cros să continue sub această denumire, fiindcă până acum, așa cum probabil cunoscătorii știu, s-a numit Crosul Primăverii. Sperăm ca sunt această nouă titulatură, competiția să aibă același succes”, a declarat, ieri, în conferința de prezentare a evenimentului, Marius Toma, directorul Direcției Județene de Tineret și Sport Dolj, principalul organizator al competiției, alături de Primăria și Consiliul Local Craiova și Agenția Județeană de Atletism.

Acest cros trebuia să se desfășoare în cadrul programului dedicat Zilei Olteniei, dar vremea nu a permis acest lucru. Admi-

nistratorul public al Craiovei, Sorin Manda, care este și președintele Agenției Județene de Atletism, a precizat că viitoarele ediții se vor organiza în jurul datei care marchează Ziua Olteniei – 21 martie, urmând să fie aleasă o zi în care vremea va permite desfășurarea competițiilor sportive în aer liber. „Va fi un eveniment foarte frumos, datorită experienței pe care o au deja organizatorii, și mă refer aici la Direcția Județeană pentru Tineret și Sport, dar și datorită premiilor pe care le oferă sponsorii, care au dorit să vină într-un număr mare alături de noi”, a declarat Sorin Manda. Prezentă la conferința de lansare a competiției, cunoscuta atletă Claudia Ștef și-a manifestat bucuria față de organizarea unei astfel de întreceri sportive care implică și participarea copiilor alături de părinți.

## Craiovenii sunt așteptați în Parcul Romanescu, la Crosul Olteniei

O cursă de alergare în aer liber, la finalul căreia toți participanții vor fi răsplătiți cu medalii și multe premii. Cu toate aceste ingrediente, Crosul Olteniei este o ofertă tentantă pentru craiovenii care sunt așteptați

să vină într-un număr cât mai mare în Parcul Romanescu, cu atât mai mult cu cât se anunță vreme excelentă pentru mișcare, chiar și într-un ritm care nu necesită foarte mult antrenament.

### Cele patru curse pornesc la start de la ora 10.30

Înregistrarea pentru toate cursele se poate face online pe site-urile competiției: [www.djst.ro](http://www.djst.ro) / [www.facebook.com/djstdolj](http://www.facebook.com/djstdolj) în perioada 1- 13.04.2018 sau prin înscriere la fața locului la data desfășurării competiției. Cu ocazia înscrierii, fiecare participant va

primi și numărul cu care va evolua în concurs.

Crosul Olteniei se adresează tuturor categoriilor de vârste, chiar și mămicilor care pot participa alături de copilașii lor, pe care îi pot purta în cărucioare. Cursa care li se potrivește acestora este Cursa Family, presupune o echipă formată din cel puțin un minor cu vârsta sub 5 ani, însoțit de unul dintre

părinții săi. Traseul va avea o lungime de aproximativ 700 m, distanță care se poate parcurge în alergare sau mers, grupat în familie. Organizatorii oferă fiecărei familii participante diplomă de participare, iar fiecare copil va primi o medalie de competitor.

Copiii cu vârste între 5 și 10 anișori se pot înscrie în Cursa Copiilor. Aceștia participă în concurs doar cu acordul părinților, care trebuie să semneze o declarație de responsabilitate înainte de intrarea în concurs. Traseul celor mici va avea aproximativ 700 de metri, va fi marcat, iar copiii vor fi supravegheați îndeaproape de voluntari care vor alerga împreună cu aceștia și vor încerca să prevină accidentele nedorite.

Cursa FUN este destinată copiilor cu vârsta de peste 10 ani. În cazul acestora, distanța de parcurs va fi dublă, de 1,6 km, iar startul și finish-ul vor avea loc în zona Foișorului. Toți participanții cu vârste peste 16 ani se pot înscrie în Cursa PRO, care va avea o lungime de 7,2 km – două ture de parc.

LAURA MOTÎRLICHE



# Fostul ministru al Justiției, Rodica Stănoiu, a donat Bibliotecii „Aman” fondul de carte al familiei

O nouă și importantă colecție de carte se alătură fondurilor constituite la Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman” în baza donațiilor făcute de personalități consacrate ale culturii românești contemporane.

Importanța datorită bogăției de tratate, cursuri, principii și culegeri de drept, Fondul „Stănoiu” se alătură fondurilor și colecțiilor constituite ca biblioteci de sine stătătoare: Acad. Dan Berindei, Acad. Dinu C. Giurescu, Ileana Vulpescu, V. Veliman, Biblioteca Exilului Românesc din Paris – Basarab Nicolescu, Vintilă Horia, Paul Barbăneagră, Cicerone Poghiric ș.a.

«Soții Stănoiu au marcat, într-o manieră semnificativă, evoluția dreptului în țara noastră. Prin înșeși funcțiile și calitățile îndeplinite de-a lungul carierei, Rodica Stănoiu și Șerban-Viorel Stănoiu s-au identificat cu universul dreptului românesc în lungile-i reformări și modernizări. Ne bucurăm că am reușit să obținem o nouă și importantă colecție de carte. Este prima

de acest fel, cu materiale din domeniul juridic. Dacă până în prezent am obținut documente din domenii precum Istorie, Relații Internaționale, Diplomatie sau, în ultima perioadă, Exilul Românesc, ne bucurăm să înregistrăm un succes și la capitolul carte juridică. Îi mulțumesc mult doamnei Stănoiu pentru colaborare, promptitudine și, cel mai important, pentru decizia de a dăru Craiovei biblioteca personală a soțului, Șerban-Viorel Stănoiu, născut la Craiova, în 1940», a declarat Lucian Dindirică, managerul Bibliotecii Județene „Aman”.

«Am hotărât să donez colecția de cărți și reviste de drept aparținând soțului meu Șerban-Viorel Stănoiu, plecat dintre noi la 25 februarie 2017, fost cercetător științific, cadru didactic universitar,

avocat și judecător la Curtea Constituțională a României, Bibliotecii Județene „Alexandru și Aristia Aman”, din Craiova, locul unde s-a născut la 20 septembrie 1940. Printre cărțile donate se află exemplare unice în România, din literatura juridică străină, aparținând unor autori celebri în dreptul civil. Cărțile au reprezentat viața lui. Era nedespărțit de ele, oriunde s-ar fi aflat. Până în ultima perioadă a vieții sale, colinda librăriile și anticariatul din țară și din străinătate, în căutarea „a ceva ce încă nu citise”. Sper ca tinerii care se pregătesc pentru cariera juridică (licență, masterat, doctorat), dar și profesioniștii consacrați să beneficieze de acest fond documentar», a declarat Rodica Stănoiu.

MAGDA BRATU



## S-au pus în vânzare biletele pentru Festivalul „Shakespeare”. Craiovenii pot obține și invitații!

Teatrul Național „Marin Sorescu” a pus în vânzare, de ieri, ora 13.00, online și la Agenția din strada „A.I. Cuza” nr. 11, biletele pentru **Festivalul Internațional „Shakespeare”**, care se va desfășura la Craiova în perioada 23 aprilie – 6 mai a.c. Cea de-a XI-a ediție a evenimentului, organizată sub genericul „Planeta Shakespeare”, aduce la Craiova peste 25 de spectacole din 13 țări: Polonia, Marea Britanie, Coreea de Sud, Africa de Sud, România, Rusia, Belgia, Franța, Japonia, Australia, Canada, Brazilia, SUA.

Pentru spectacolele care se vor juca în Sala „Amza Pellea”, prețul unui bilet este 100 lei, iar pentru cele care vor fi prezentate în Sala Studio a TNC, la Teatrul „Colibri” și în Aula „Buia” a Universității – 45 lei. La achiziția online, la acest preț se adaugă 2 lei. Spectacolele din aer liber vor fi cu acces liber pentru public. De asemenea, disponibil la vânzare este și un abonament, în valoare



de 300 lei, care include șase reprezentații în Sala „Amza Pellea”.

Alexandru Boureanu, managerul Teatrului Național „Marin Sorescu”, a anunțat, ieri, în cadrul unei conferințe de presă, că pentru 33% din capacitatea sălilor de spectacol craiovenilor le vor fi oferite invitații, pe baza solicitărilor, iar pentru restul de 67% se vor vinde bilete, pentru a putea fi acoperite o parte din costurile festivalului, cele totale ridicându-se la 4.150.000 lei.

Festivalul Internațional „Shakespeare” este organizat de Teatrul Național „Marin Sorescu” și Fundația Shakespeare, susținut de Primăria și Consiliul Local Municipal Craiova, cofinanțat de Consiliul Județean Dolj, Ministerul Culturii și Identității Naționale și Institutul Cultural Român. Ediția din acest an se va deschide în data de 23 aprilie, ziua nașterii și morții lui William Shakespeare.

MAGDA BRATU

## Jean Băileșteanu, noul președinte al Uniunii Scriitorilor din România – Filiala Craiova

Întruniți în Adunare Generală, miercuri seara, la Secția de Istorie-Arheologie a Muzeului Olteniei, membrii Filialei Craiova a Uniunii Scriitorilor din România (USR) și-au ales președintele pentru mandatul 2018-2023. Acesta este prozatorul Jean Băileșteanu, care a obținut 49 de voturi. Actualul președinte, universitarul Gabriel Coșoveanu,

a avut 31 de voturi, iar cel de-al treilea candidat, Mihai Dușescu, doar 4. De asemenea, a fost ales noul Comitet de Conducere al filialei, din acesta urmând să facă parte scriitorii Spiridon Popescu, Mihai Firiță, Dan Ionescu și Ileana Roman. Validarea rezultatului se va face la începutul lunii viitoare, după ce și la nivel național se va încheia votul pentru președintele USR.

Urnele vor fi trimise sigilate la București, urmând ca pe data de 5 mai să se numere voturile și să se anunțe și valideze câștigătorul, în cadrul Consiliului Director al USR. În prezent, filiala locală a USR numără aproape 130 de membri – scriitori craioveni, dar și din celelalte județe ale Olteniei.

MAGDA BRATU



## Simularea concursului de admitere la UMF Craiova, pe 12 mai

Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova organizează, sâmbătă, 12 mai a.c., începând cu ora 10.00, simularea concursului de admitere la disciplinele Medici-

nă, Medicină Dentară, Farmacie, Moașe, Asistență Medicală Generală, Tehnică Dentară și Balneo-fiziokinetoterapie și recuperare.

Pentru a avea acces în sala de concurs, candidații trebuie să aibă asupra lor buletinul/carta de identitate și pix cu mina de culoare neagră.

La începutul probei de concurs se va face un instructaj privind modalitatea de desfășurarea a simulării și de completare a grilei, fiecare candidat va primi de la șeful de sală următoarele materiale: un caiet cu subiecte, grila de completare a răspunsurilor (conține instrucțiunile de marcare), hârtie pentru ciorne.

### Reguli stricte

Timpul destinat rezolvării grilei este de 3 ore, socotit din momentul în care caietele cu subiecte au fost distribuite. Se interzice folosirea de către viitorii candidați, în timpul probei, a minicalculatoarelor, riglelor de cal-

cul și a altor mijloace de calcul, precum și a oricăror surse de inspirație pe suport de hârtie, audio sau electronic. Afișarea rezultatelor simulării se va face în ordinea alfabetică a candidaților înscriși.

În privința disciplinelor de concurs, pentru programele de studii Medicină și Medicină Dentară candidații vor susține examenul la Biologie (Anatomia și fiziologia omului) și (la alegere) Chimie organică sau Fizică. Pentru programul de studii Farmacie se susțin probe la Chimie organică și (la alegere) Botanică sau Biologie (Anatomia și fiziologia omului). Pentru programele de studii Moașe, Asistență Medicală Generală, Tehnică Dentară și Balneo-fiziokinetoterapie și recuperare se susține examenul pentru Biologie (Anatomia și fiziologia omului).

Pentru a veni în sprijinul candidaților, Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova a editat culegeri de teste grilă pentru toate disciplinele de concurs și conținând variantele corecte de răspuns, care se comercializează prin Reprografia UMF Craiova.

La redactarea testelor grilă s-au avut în vedere toate manualele alternative aprobate de Ministerul Educației Naționale.

Concursul de admitere pentru facultățile de Medicină, Farmacie și Medicină Dentară este programat în data de 25 iulie a.c., de la ora 10.00, în timp ce pentru programele de studii Moașe, Asistență Medicală Generală, Balneo-fiziokinetoterapie și Recuperare, Tehnică Dentară concursul are loc pe 27 iulie a.c., de la ora 10.00.

RADU ILICEANU



Pentru susținerea simulării, repartiția pe săli a candidaților va fi afișată la avizierul instituției în ziua premergătoare examenului și pe pagina de web alocată simulării. Accesul candidaților în sala de concurs este permis cu maximum o oră înainte de începerea probei.

## Anunțul tău!

COMUNA Sadova, cu sediul în localitatea Sadova, strada Craiovei, nr.154, județul Dolj, organizează concurs de recrutare pentru ocuparea posturilor vacante de funcționar public din aparatul de specialitate al primarului comunei Sadova, după cum urmează: -consilier, grad profesional superior -Compartiment Financiar-Contabil, 1 post; -consilier, grad profesional asistent -Compartiment Financiar-Contabil, 2 posturi; -consilier, grad profesional debutant -Compartiment Financiar-Contabil, 1 post; -consilier, grad profesional debutant -Compartiment Mediu, 1 post. Concursul se va desfășura la sediul Primăriei Sadova, astfel: -proba scrisă va avea loc în data de 22.05.2018, ora 10.00; -proba interviu va avea loc în data de 24.05.2018, ora 10.00. Condițiile de participare la concurs pentru funcția publică de consilier în cadrul Compartimentului Financiar-Contabil: -condiții generale prevăzute de art.54 -Legea 188/1999, Statutul funcționarilor publici (r), cu modificările și completările ulterioare; -condiții specifice: studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul: finanțe, contabilitate, economie, economie și afaceri internaționale; -vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: minimum 9 ani, respectiv 1 an. Condițiile de participare la concurs pentru funcția publică de consilier debutant în cadrul Compartimentului Mediu: Candiții trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute de art.54 -Legea 188/1999, Statutul funcționarilor publici (r). Condiții specifice de participare la concurs: -pentru funcția de consilier debutant: -studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul ingineria mediului. Documentele de înscriere la concurs trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute de art.49, alin.(1) din HG 611/2008, modificată și completată de HG nr.761/2017. Detalii privind organizarea concursului sunt afișate la sediul și pe site-ul instituției. Bibliografia pentru concurs, formularul pentru înscriere și relații suplimentare se pot obține la sediul Primăriei Sadova-Compartimentul Juridic-Resurse Umane și la telefon: 0251.376.622.

## Anunțul tău!

Enescu Marius Madalin PFA titular al proiectului Iniintare service auto la Enescu Marius Madalin P.F.A anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj: *proiectul nu se supune evaluării impactului asupra mediului și evaluării adecvate în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată*, proiect propus a fi amplasat în comuna Celaru, str. Rebegești, nr. 26, jud. Dolj. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului APM Dolj din Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, în zilele luni-joi între orele 8<sup>00</sup>-16<sup>30</sup> și vineri orele 8<sup>00</sup>-14<sup>00</sup>, precum și la următoarea adresă de internet office@apmdj.anpm.ro. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț, până la data de 18.04.2018.

Primăria Pleșoi organizează concurs, la sediul instituției pentru ocuparea funcției publice de execuție, vacanta, de REFERENT, GRAD PROFESIONAL DEBUTANT, în cadrul compartimentului financiar contabilitate-impozite și taxe. Condiții pentru înscrierea și participarea la concurs: - studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat, - cunoștințe operare calculator, - nu se solicită vechime în specialitatea studiilor. Concursul va avea loc în data de 15.05.2018 ora 10.00 – proba scrisă și pe data de 17.05.2018, ora 13.00 – proba de interviu. Dosarele de înscriere la concurs se vor depune până la data de 2.05.2018 la sediul Primăriei Pleșoi. *Dosarele vor conține:* a) formularul de înscriere; b) curriculum vitae, modelul comun european; c) copia actului de identitate; d) copii ale diplomelor de studii, certificatelor și altor documente care atestă efectuarea unor specializări și perfecționări; e) copia adeverinței care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de catre medicul de familie al candidatului; e) cazierul judiciar; g) declarația pe propria răspundere sau adeverința care să ateste calitatea sau lipsa calității de lucrator al Securității sau colaborator al acesteia. Bibliografia va fi afișată la sediul instituției și pe pagina de internet <http://primariaplesoi.ro>. Relații suplimentare la sediul Primăriei Pleșoi din Comuna Pleșoi, sat Pleșoi, str. Principală nr. 62, telefon/facix: 0251/454246, e-mail [plesoi@cjdolj.ro](mailto:plesoi@cjdolj.ro). Persoana de contact, secretar, Ciucea Ion.

## Anunțul tău!

SOCIETATE COOPERATIVĂ DE CONSUM MELINEȘTI C16/32/2005 CUI 17292465 CONVOCATOR ADUNARE GENERALĂ ORDINARĂ ȘI EXTRAORDINARĂ din data de 27.04.2018. Consiliul de administrație al Societății Cooperative de Consum Melinești, în temeiul art. 34 din Legea nr.1/2005, și al Actului Constitutiv al societății cooperative de consum convoacă Adunarea Generală Ordinară a membrilor cooperatori ai societății cooperative la data de 27.04.2018 la ora 10,00 la sediul societății cooperative din comuna Melinești, jud. Dolj și Adunarea Generală Extraordinară la data de 27.04.2018 ora 12,00 la aceeași locație, având următoarea ordine de zi: 1. Pentru Adunarea generală ordinară 1. Prezentarea, discutarea și aprobarea raportului Consiliului de Administrație pe anul 2017. 2. Prezentarea și discutarea raportului cenzorului. 3. Discutarea situației financiare anuale și stabilirea modului de repartizarea profitului. 4. Descărcarea de gestiune a administratorilor. 5. Alegerea președintelui, membrilor consiliului de administrație și cenzorului societății cooperative. 6. Adoptarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018 și măsurile de realizare a acestuia. 7. Stabilirea indemnizației pentru membrii Consiliului de Administrație și cenzor pe anul 2018 8. Retragerea/încetarea calității de membru cooperador prin deces/excluderea unor membrii cooperadori. 9. Aprobarea cuantumului cotizației lunare către U.J.C.C Dolj 10. Mandatarea persoanei care să reprezinte societatea la O.R.C. Dolj 11. Diverse. II Pentru Adunarea generală extraordinară 1. Aprobarea bunurilor aparținând societății cooperative care pot face obiectul ipotecării, gajării, închirierii sau înstrăinării pe parcursul anului 2018. 2. Modificarea actului constitutiv raportat la cele hotărâte la pct. 8 de la adunarea ordinară. 3. Aprobarea virării unui procent de 10% din vânzările de active edificate din fondul centralizat în contul U.J.C.C. Dolj. 4. Mandatarea C.A cu îndeplinirea demersurilor necesare executării operațiunilor de la pct.1 și mandatarea persoanei care să reprezinte societatea la ORC Dolj. 5. Diverse. În cazul în care la data și ora stabilită nu se întrunește cvorumul de ședință cerut de lege pentru desfășurarea adunărilor, acestea se reconvoacă pentru data 28.04.2018 la aceeași oră, în același loc, și cu aceeași ordine de zi.

## Anunțul tău!

**COREAL SA CRAIOVA J16/116/1991 C.F. RO2313853 Tel. 0251419702 Fax.0251413368. CONVOCATOR.** Consiliul de Administrație al COREAL SA., întrunită în data de 10.04.2018, a hotărât convocarea Adunării Generale Ordinare a Acționarilor în data de 18.05.2018, orele 10, în str. Mihai Viteazul, nr. 16A, mun. Craiova. La adunare vor avea dreptul de a participa și vota acționarii înregistrați la data de referință de 30.04.2018. Acționarii pot participa la Adunare fie direct fie prin alte persoane pe baza de procură specială. Formularele de procuri speciale se găsesc la secretariatul societății și vor fi depuse până în data de 16.05.2018. Punctele înscrise pe ordinea de zi: - Prezentarea și aprobarea Bilanțului Contabil la 31.12.2017, a Contului de Profit și Pierderi la 31.12.2017 și anexele sale; -Prezentarea și aprobarea raportului Consiliului de Administrație pe anul 2017; -Prezentarea și aprobarea raportului Comisiei de Cenzori pe anul 2017; -Repartizarea profitului pentru acoperirea pierderilor din anii precedenți; In cazul în care AGOA nu este statutară, aceasta va avea loc a doua zi (19.05.2018), la aceeași oră și în același loc. COREAL SA Președinte C.A. Siclitaru Robert

**SOCIETATE COOPERATIVĂ DE CONSUM POIANA MARE C16/8/2005, CUI 2283060. CONVOCATOR. ADUNARE GENERALĂ ORDINARĂ ȘI EXTRAORDINARĂ din data de 28.04.2018.** Consiliul de administrație al Societății Cooperative de Consum Poiana Mare, în temeiul art. 34 din Legea nr.1/2005, și al Actului Constitutiv al societății cooperative de consum convoacă Adunarea Generală Ordinară a membrilor cooperatori ai societății cooperative la data de 28.04.2018 la ora 10,00 la imobilul "Spații Parter Bloc" din comuna Poiana Mare str. Independenței nr. 4, și Adunarea Generală Extraordinară la data de 28.04.2018 ora 12,00 la aceeași locație, având următoarea ordine de zi: 1. Pentru Adunarea generală ordinară 1. Prezentarea, discutarea și aprobarea raportului Consiliului de Administrație pe anul 2017. 2. Prezentarea, discutarea și aprobarea raportului cenzorului. 3. Discutarea situației financiare anuale și stabilirea modului de repartizarea profitului. 4. Descărcarea de gestiune a administratorilor. 5. Adoptarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018 și măsurile de realizare a acestuia. 6. Stabilirea indemnizației pentru membrii Consiliului de Administrație și cenzor pe anul 2017. 7. Retragerea unor membri cooperatori. 8. Aprobarea cuantumului cotizației lunare către U.J.C.C Dolj. 9. Mandatarea persoanei care să reprezinte societatea la O.R.C. Dolj 10. Diverse. II Pentru Adunarea generală extraordinară 1. Aprobarea bunurilor aparținând societății cooperative care pot face obiectul ipotecării, gajării, închirierii sau înstrăinării pe parcursul anului 2018. 2. Aprobarea virării unui procent de 10% din vânzările de active edificate din fondul centralizat în contul U.J.C.C. Dolj. 3. Mandatarea Consiliului de Administrație cu îndeplinirea demersurilor necesare executării operațiunilor de la pct. 1,2 și mandatarea persoanei care să reprezinte societatea la ORC Dolj. 4. Diverse. În cazul în care la data și ora stabilită nu se întrunește cvorumul de ședință cerut de lege pentru desfășurarea adunărilor, acestea se reconvoacă pentru data 29.04.2018 la aceeași oră, în același loc, și cu aceeași ordine de zi.

## Anunțul tău!

**ÎNTREPRINDEREA INDIVIDUALĂ PETRESCU ILEANA intenționează să depună documentațiile pentru obținerea Avizului de Gospodărire a Apelor la obiectivul: Plantație pomicolă de nuci în comuna Radovan.**

### PRESTĂRI SERVICII

Executăm acoperișuri orice tip de tablă, dulgherie, accesorii, jgheaburi, bur-lane, mici reparații. Telefon: 0758/134.484.

Filmări foto video de calitate superioară la prețuri avantajoase. Telefon: 0766/359.513.

Efectuăm transport mărfuri, 3,5 tone. Relații la telefon: 0763/869.332.

### VÂNZĂRI

#### APARTAMENTE

##### 2 CAMERE

Vând apartament 2 camere Băilești, zonă centrală, preț accesibil. Telefon: 0771/504.064.

##### 3 - 4 CAMERE

Vând apartament 3 camere Craiovița Nouă, deosebită poziționare, modificări interioare. Preț accesibil. Telefon: 0771/504.064.

Vând apartament 2 camere etaj 1, Valea Roșie. Telefon: 0251/361.626.

Vând apartament 4 camere, cartier 1 Mai, zona Târg - Kaufland, 2 băi, 2 balcoane 97 mp. Telefon: 0762/622.136.

### CASE

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Perișor + anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

Vând teren casă, 1.200 de metri pătrați, în comuna lăncu Jianu, județul Olt - pe lângă liceu, cu temelie beton, 2 camere + an-treu, fântână cu hidrofor, pătul metalic, cu perdea în față unde introduci două autoturisme, gard metalic, pomi fructiferi. Acte la zi. Preț 16.500 de euro, negociabil. Telefon: 0769/512.701.

Vând casă cu 4 camere, bucătărie, baie + wc în interior și alte anexe în curte, locuibile, gard metalic, fântână, pomi fructiferi, în comuna lăncu Jianu, județul Olt. Preț 25.000 de euro, negociabil. Telefon: 0769/512.701.

Proprietar vând casă nouă zona Bordei+ 500 mp curte. Telefon: 0752/641.487.

Vând gospodărie în comuna Valea Stanciului, județul Dolj. Telefon: 0721/502.003.

Vând casă 5 camere 2400 mp teren satul Ghizdăvești - Celaru, cadastru, carte funciară, unic vânzător. Telefon: 0748/542.454.

Vând casă sau schimb cu apartament 3 camere parter sau etaj 1. Telefon: 0730/504.515.

Vând casă neterminată în Cârcea, Aleea Podului nr. 12. Telefon: 0721/995.405.

Vând sau schimb cu apartament Craiova, casă mare cu toate utilitățile super-îmbunătățită în comuna Lipovu cu teren 7000 mp. Telefon: 0742/450.724.

### TERENURI

Vând teren intravilan cadastru, vie, pomi fructiferi, 60 cuiburi bujori, suprafața 4200 mp, două fântâni cu apă, stradale. Telefon: 0727/884.205.

Vând pădure de salcâm 7800 mp în comuna Albeni- Gorj în Coasta Câlnicului. Preț 7000 lei. Telefon: 0770/303.445.

Vând 5000 mp Săliște Costești Vâlcea, zonă pitorească, turistică, asfaltată, instalație apă. Telefon: 0723/328.336.

Vând teren arabil 2,5 ha spatele Metro și teren arabil Gara Plaiul Vulcănești. Telefon: 0251/548.870.

Vând 10 ha pădure, 100-110 ani - Gorj. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren comuna Podari - Dolj. Telefon: 0722/943.220.

Vând 400 și 1500 mp Băile Govora, toate utilitățile instalate, asfalt, lângă pădure. Telefon: 0744/563.640, 0351/402.056.

Vând 4200 mp teren intravilan, cadastru făcut la 10 km de Craiova sau schimb cu garsonieră plus diferența. Telefon: 0727/884.205.

### VÂNZĂRI DIVERSE

Vând lămâi productiv cu fructe de lămâi în el, preț 1000 lei. Telefon: 0765/261.910.

Vând coceni, preț 1 leu/snop - comuna Mischii. Telefon: 0744/100.000.

Vând loc de veci, cimitirul Ungureni. Telefon: 0725/610.239.

Vând loc de veci, cimitirul Ungutreni. Telefon: 0741/186.100.

Vând combină frigorifică BOSCH - 300 lei, chiuvetă bucătărie din fontă smălțuită- 60 lei, butelie voiaj - 50 lei. Telefon: 0728/011.731.

Haină îmblănită, guler astrahan nr. 54, făcute pe comandă - 80 lei, pantaloni piele nr. 43 noi - 50 lei, cisme damă nr. 38-50 lei, bascheți nr. 43. Telefon: 0770/303.445.

Vând boiler electric 100 litri bine întreținut, bicicletă românească de bărbat. Telefon: 0351/464.043.

Ocazie. Telefon ALLVIEW nou - 200 lei, telefon EBO-DA nou - 100 lei. Telefon: 0773/383.003; 0774/682.257.

Vând aparat auditiv (amplificator sunete), nou, robot de bucătărie (PLANETARIA) bol inox 6 l, haină lungă piele întoarsă căprioară îmblănită talia 50, ațe de goblen toate culorile (Mouline). Telefon: 0752/236.667.

Vând roți spițate cu cauciucuri de iarnă, preț 1300 Ron. Telefon: 0762/183.205.

Vând baloți lucernă și coceni, comuna Pielești. Telefon: 0724/053.806.

Vând scaun scoică- bebeluș. Telefon: 0724/065.756.

Vând 2 canapele 2/3 locuri fixe, piele ecologică (noi) fabricate D.K. Telefon: 0766/589.695; 0770/245.610.

Vând iapă, blândă, fără nărav. Telefon: 0744/100.000.

Vând transformator 24V și 12V, calorifere fontă aproape noi, piese Dacia noi, bocanci și ghete negre piele noi, damigeană 50 litri cu coș - 40 lei. Telefon: 0735/445.339.

Vând uși de dormitor sau magazie vopsite cu geamuri și broască de închidere, Giurgiuvele vopsite și cu geamuri cu două, trei canate. Telefon: 0767/153.551.

Vând chituci frasn pentru restaurante. Telefon: 0768/661.401.

Vând televizor mic - 100 lei, televizor mare 100 lei, mașină de cusut Ileana, 4 gropi suprapuse Romanești. Telefon: 0729/977.036.

Vând 5 calorifere din fontă și frigider. Informații la telefon: 0251/510.300.

Vând combină frigorifică. Telefon: 0748/408.819.

Vând țuică (făcută din vin), triploc, motoare 380 V, arbore motor 1,6. Telefon: 0745/589.825.

Vând garniță de untură cu capac 15 kg - 20 lei, frigider 2 uși defect - 100 lei, televizor color - 100 lei, săpun de casă - 5 lei kg. Telefon: 0770/303.445.

Vând saltea de pat 190 x 160, Gin-Gin-Flex în stare bună - 120 lei, cuvertură plusată grena pt pat și 2 pt. fotolii nefolosite - 120 lei, covor persan 220x 210, 2 apometre 15 lei bucata. Telefon: 0770/303.445.

PARC-TURISM S.A. CRAIOVA  
Str. Bibescu, nr.12  
RO11940770  
J16/445/1999

ANUNȚ DE PARTICIPARE  
pentru selecția de oferte în vederea realizării investiției  
„Amenajare și modernizare Sala parter Restaurant Flora + Reamenajare  
Salonul galben+Salonul albastru+Extindere și modernizare Toalete clienți  
parter Restaurant Flora”

Parc – Turism S.A. Craiova în calitate de beneficiar, organizează la sediul din strada Bibescu, nr.12, Craiova, în data de 27.04.2018, ora 12<sup>00</sup>, selecția de oferte în vederea atribuirii contractului de lucrări, având ca obiect „Amenajare și modernizare Sala parter Restaurant Flora + Reamenajare Salonul galben+Salonul albastru+Extindere și modernizare Toalete clienți parter Restaurant Flora”  
Documentația poate fi ridicată de la sediul beneficiarului de la data de 12.04.2018 până la data de 26.04.2018, ora 16<sup>00</sup>, în zilele lucrătoare, între orele 8<sup>00</sup> - 16<sup>00</sup>. Costul documentației este de 200 lei cu T.V.A. inclus și se va achita cu numerar la casieria societății. Contravaloarea documentației nu se va restitui.

Informații suplimentare la telefon 0722435264, persoană de contact Alniți Maria.  
Clarificările formulate la documentația de atribuire se pot solicita numai în format electronic la adresa de e-mail: [office@hotel-parc-craiova.ro](mailto:office@hotel-parc-craiova.ro).

Anunțul se regăsește și pe site-ul Parc-Turism S.A. Craiova: [www.hotel-parc-craiova.ro](http://www.hotel-parc-craiova.ro) și afișat la sediul societății din strada Bibescu, nr. 12, Craiova și la Restaurantul Flora din strada Mihai Viteazul, nr. 18, Craiova.

PRIMĂRIA VALEA STANCIULUI,  
str. Arhitect Cezar Lăzărescu nr. 39  
Cod fiscal: 4554017,  
Telefon/fax: 0251/352.025.

ANUNȚ PREALABIL PRIVIND AFIȘAREA PUBLICĂ  
A DOCUMENTELOR TEHNICE ALE CADASTRULUI.

Unitatea administrativ - teritorială VALEA STANCIULUI, din județul DOLJ anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr. 24.44, 47, începând cu data de 20.04.2018, pe o perioadă de 60 de zile, la sediul primăriei, conform, art. 14 alin.(1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară.

Vând cutie metalică pentru păstrat arma de vânatoare.  
Telefon: 0721/995.405.

Vând frigider „ZIL” puțin folosit, mașină de cusut „Ileana” stare bună de funcționare, mașină de spălat rufe “Alba Lux”, Pick-up cu boxe. Telefon: 0351/464.563.

Vând apometru de apă, butoi de vin 10 vedre, presă hidraulică mase plastice, coș din țeavă D 20 mm, pentru fum. Telefon: 0767/153.551.

Vând mașină de cusut Casnica, în funcțiune. Preț 250 lei. Telefon: 0770/687.578.

Vând calorifer din fontă cu 5 elemente, 50 lei. Telefon: 0351/416.166.

Vând aragaz voiaj două ochiuri cu butelie, polizor unghiular, (flex) D125/850W, canistre aluminiu 20 litri noi, arzătoare gaze sobă D 600, alternator 12V nou, pick-up Tesla cu boxe și doză de rezervă nouă, discuri cu muzică Cenuclul Flacăra. Telefon: 0251/427.583.

Vând mașină de cusut - 250 lei, aspirator - 70 lei, saltea copil - 100 lei, masă extensibilă - 100 lei, scoartă - 100 lei. Telefon: 0770/298.240.

Vând convenabil 1(un) calorifer tablă 1,20/0,60 foarte puțin folosit, sau la schimb cu un calorifer de fontă folosit. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 electromotoare trifazate 3 KW750. Telefon: 0251/353.295; 0767/052.639.

Vând țigla Jimbolia, căpriori și cărămidă din demolări. Telefon: 0722/943.220.

#### OFERTE ÎNCHIRIERI

Spațiu ultracentral, excepțional pentru înfrumusețare saloane cabinete medicale. Telefon: 0722/956.600.

#### PIERDERI

Pierdut portmoneu acte, C.I.DX 965536, carnet de conducere, carduri sănătate și cupoane transport CFR pe numele CORBEANU MIHAIL. Telefon: 0745/589.825.



Direcția Generală de Asistență Socială  
și Protecția Copilului Dolj



[www.dgaspcdolj.ro](http://www.dgaspcdolj.ro)

#### ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră,

la rubrica ..... la data de .....

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Vineri, 13 aprilie 2018

Semnătura:.....

# Bănia are șansa unei finale europene

**Handbalistele de la SCM Craiova dispută mâine, de la ora 18, în Sala Polivalentă, returul semifinalei Cupei EHF, contra formației Kastamonu, din Turcia**

E greu de crezut că vreun alt eveniment sportiv depășește ca amploare, emulație, importanță, interes vreun meci de fotbal al Universității Craiova, dar sâmbătă, în ziua în care alb-albaștrii joacă împotriva Iașiului, de la ora 20.45, orașul va fi conectat în principal la meciul retur al handbalistelor de la SCM Craiova în semifinala Cupei EHF, contra echipei Kastamonu Belediyesi, din Turcia, programat de la ora 18, în Sala Polivalentă. În prima manșă, formația din Bănie s-a impus cu 23-22 și are prima șansă să ajungă în finală. Meciul se va disputa cu „casa închisă”, cele 4.500 de bilete fiind epuizate în numai două ore.

Cea mai în formă jucătoare a Craiovei și principala marcatoare la meciul-tur, Ana Maria Țicu, a prefațat disputa de mâine: „Este o zi mare pentru oraș, suporteri și echipă. Ne dorim să câștigăm, deși va fi foarte greu, chiar dacă avem avantaj după tur. Este o mare șansă, căreia nu trebuie să-i dăm cu piciorul. Ne dorim să facem fericii fanii care vor umple sala, dar și pe cei care nu au prins bilet. Nu ne așteptăm ca turcoicele să fie atât de agresive în tur, cu atât mai mare a fost bucuria că am câștigat. Simțim presiune, emoție, dar trebuie să facem ce știm mai bine, să dăm totul pe teren. Ne-au mobilizat și componenții Craiovei Maxima, ne-au cerut să reușim ceea ce ei nu au atins. Cred că le putem surprinde pe adversare cu atmosfera din sală, cu acest public minunat. Nu ne gândim că putem face egal, ci doar la victorie. Nu ne interesează adversarul din finală, ne gândim doar să ajungem noi acolo”.

**Burcea: „E un meci important pentru comunitatea noastră, un meci care ne obligă”**

Artizan al acestei performanțe, alături de jucătoarele sale, antrenorul Bogdan Burcea a mai jucat o semifinală de Cupa EHF, cu Coro-

na Brașov, dar spune că entuziasmul este mult mai mare acum, iar parcursul a fost unul mult mai greu, competiția având acum o fază a grupelor, fiind mult mai puternică. „Nu ne facem probleme în privința susținerii, public am avut mereu, și cu Lada și cu Romanul, echipele care ne-au învins acasă anul acesta, așa că lucrul cel mai important este prestația noastră din teren. Am avut mari probleme în tur cu pivotul lor și cu extrema dreaptă, Uskova, și am lucrat săptămâna aceasta pentru a nu mai întâmpina aceste probleme. La primul meci ne-a ajutat mult și portarul Flori Stanciu, care, chiar dacă a venit de pe bancă, a dovedit profesionalism și ne-a ajutat să recuperăm ecartul de 5 goluri. Tactic am arătat că știm să abordăm meciurile, am arătat dârzenie, am arătat că vrem să performăm. E un meci important pentru comunitatea noastră, un meci care ne obligă. Le mulțumesc autorităților, suporterilor și sponsorilor. Suntem bucuroși că nu am dezamăgit. Nu putem să comparăm Kastamonu cu Lada. Lada Togliatti a fost de departe cea mai valoroasă echipă din competiție, principala favorită la trofeu. Kastamonu este o formație care posedă numai jucătoare cu experiență, care a învins Viborg la 13 goluri și care își dorește cu siguranță să ajungă în finală. Dacă pentru noi este o premieră, ca oraș și echipă, pentru adversar este o premieră ca și țară, Turcia nu a mai avut vreodată o echipă la acest nivel. Ne respectăm adversarul, fiindcă așa am ajuns până aici, tratând serios toate meciurile. Nu-mi permit să le las pe fete să se culce pe o ureche, fiindcă este munca lor și nu trebuie să-și bată joc de ea” a spus profesorul Burcea.

**Fan-zone la Polivalentă, handbalistele vor ieși să salute fanii de afară**

Administratorul public al Craiovei, Sorin Manda, a vorbit despre

performanța echipei de handbal și a anunțat că în jurul Sălii Polivalente va fi amenajat un Fan Zone, iar handbalistele vor ieși din Polivalentă pentru a-i saluta și pe fanii de afară. „Este echipa orașului, a craiovenilor și merită cu toții să se bucure de ea. Eu nu am emoții că vom ajunge în finală, fiindcă am mare încredere în Bogdan Burcea, în ambele sale mandate echipa a crescut de la an la an și probabil că în sezonul viitor va participa în Champions League. Nu puteam să ajungem aici fără Bogdan Burcea, fără zbaterele lui, vedeți că echipa de handbal are mai mulți sponsori decât cea de fotbal. Sunt stimulente și de la autorități pentru echipă, atât pentru rezultatele din campionat, cât și pentru performanța din EHF, și vor fi și de la anul. Valoarea performanței este dată în primul rând de suporteri, iar atunci când ai un meci cu casa închisă după două ore, când ai mii de oameni pe afară, când o echipă creează asemenea eferveșcență în oraș, atunci spre ea trebuie să îndreptăm banii, chiar dacă există performanță și pentru câteva zeci sau sute de suporteri care vin la celelalte sporturi” a declarat Sorin Manda.

Cu privire la activitățile programate pe esplanada Polivalentei, de la ora 16.30, Primăria a emis un comunicat: „Suporterii sunt așteptați cu un ecran gigat pe care se va transmite în direct meciul, DJ, fan corner, face painting, material promoțional și multe alte surprize. Partida de sâmbătă poate rescrie istoria handbalului din Craiova, prin prima calificare a unei echipe din Bănie într-o finală de cupă europeană”.

Meciul de handbal va fi transmis și pe cele două ecrane mari de pe stadionul „Ion Oblemenco”. Îl pot viziona cei care-și cumpără bilet pentru meciul din play-off-ul Ligii 1, Universitatea Craiova - CSM Poli Iași. Accesul pe stadion



se face de la ora 17.30, meciul de handbal începe la ora 18, iar cel de fotbal la ora 20.45.

**Tot în aprilie juca și Craiova Maxima semifinala cu Benfica**

În aprilie 1983, Craiova Maxima disputa semifinala Cupei UEFA, contra Benficăi Lisabona, și chiar dacă nu pierdea niciuna dintre manșe (0-0 și 1-1), rata calificării în marea finală, așteptată de țara întreagă, fiindcă era cel mai bun parcurs al unei echipe din România în Europa. La 35 de ani distanță, în aprilie 2018, o altă echipă a Băniei încearcă să ajungă într-o finală europeană, și de această dată fiind vorba tot de a doua competiție intercluburi, dar la handbal feminin. Doi dintre componenții Craiovei Maxima, Sorin Cârțu și Aurică Beldeanu, au venit la Sala Polivalentă pentru a le încuraja înaintea meciului de sâmbătă și le-au ținut un discurs. Sorin Cârțu a recunoscut că, la temperamentul său, nu ar fi putut să fie antrenor de handbal, sport în care fazele se succed cu mult mai multă rapiditate decât în fotbal: „Prin parcursul vostru, prin ce ați dovedit până acum v-ați dovedit mai tari, mai puternice decât mulți bărbați, fiindcă nu v-a copleșit presiunea unor meciuri foarte importante și

ai ajuns aproape de o mare performanță. Craiova așteaptă o finală de 35 de ani, fiindcă ratarea finalei Cupei UEFA a lăsat atunci o amărăciune în sufletul nostru și al suporterilor craioveni. Putem vorbi despre trăirile unui asemenea eveniment, fiindcă eu și Aurică Beldeanu am luat atâtea trofee de-a lungul timpului, așa că vă sfătuiesc să nu fiți marcați de importanța meciului, ci doar foarte concentrate. Veți avea ce spune atunci când veți renunța la handbal după un asemenea meci, este un eveniment care marchează toată suflarea sportivă din acea zonă. Am rămas mut când am văzut ce cozi sunt la bilete, pentru a vă vedea. Eu nu prea pot să mă uit la un meci întreg de handbal când sunt implicat afectiv, fiindcă fazele se succed mult mai rapid ca la fotbal și mă consum mult. Nu m-aș băga în locul lui Bogdan la ce trăiri am avut pe bancă în cariera mea, ar fi fost mult mai scurtă la handbal” a spus Sorin Cârțu. Aurică Beldeanu a adăugat: „Noi n-am știut să gestionăm atunci semifinala, dar așa vrea ca voi să reușiți, cu mult curaj și determinare. Sunt sigur că o să treceți de turcoice, fiindcă am văzut și meciul tur și meritați calificarea. Sunteți frumoase și deștepte, trebuie să fiți și cele mai bune”.

## „Crosul Olteniei”, duminică, în Parcul Nicolae Romanescu

Duminică, în Parcul Nicolae Romanescu, se va desfășura Crosul Olteniei, în organizarea DJST, întrecere care până în prezent s-a intitulat Crosul Primăverii. „Acest cros trebuia să se desfășoare de zilele Olteniei, dar vremea nu ne-a permis. Cred că va fi o competiție frumoasă. DJST are o experiență vastă în organizarea unor astfel de evenimente. Cred că va fi atractiv și din punctul de vedere al premierilor” a declarat Sorin Manda, administratorul public al Craiovei și președintele Asociației Județene de Atletism Dolj.

Fosta atletă, Claudia Ștef, prezentă să promoveze evenimentul, a declarat: „Ca fost sportiv de per-

formanță și actualmente antrenor de atletism mă bucură organizarea acestui cros. Acum doi ani am luat parte la un astfel de cros în Japonia, unde m-au chemat să promovăm Jocurile Olimpice la Tokyo. Cel mai mult m-a bucurat din toate categoriile de probe faptul că exista o probă destinată părinților și copiilor, să alerge împreună. Mi-am dorit și eu foarte mult să se întâmple acest lucru la mine în oraș și DJST a îmbrățișat ideea. Anul trecut am avut oportunitatea să alerg prima dată cu copilul meu de mână. Bucuria de pe chipul lui a însemnat pentru mine ca și cum am câștigat Jocurile Olimpice. A fost ceva nemăitrit de mine până

atunci, bucuria de pe chipul copiilor participanți atunci la categoria aceasta mi-a arătat că sportul leagă și mai mult de copii lor. Mișcarea înseamnă sănătate, educație, fair-play și puterea de a ști să pierzi. Sper să ajungă și aici la a 65-a ediție cum era în Japonia când am participat eu, mi-aș dori să devină un fenomen”.

Programul înscrierilor la acțiunea de duminică: - 9:30 - 10:20 - Înscriere la Cursa PRO și FUN, - 10:00 - 11:20 - Înscrieri Cursa Family, - 10:00 - 11:40 Înscrieri Cursa Copiilor. De asemenea, înscrierea se poate face și online, până astăzi, pe site-urile competiției: [www.djst.ro](http://www.djst.ro) / [www.facebook.com/djstdolj](http://www.facebook.com/djstdolj).

Program curse: 10:30 - Start Cursa PRO și FUN (start comun), 11:30 - Star Cursa Family, 11:50 - Start Cursa copiilor, 12:15 - Premiere. Cursa PRO este destinată persoanelor cu vârstă de peste 16 ani,

- va avea o lungime de 7,2 km - două ture de parc - iar startul și finish-ul vor avea loc în zona FOIȘOR. Cursa FUN - este destinată persoanelor cu vârstă de peste 10 ani,

- va avea o lungime de 1,6 km iar startul și finish-ul vor avea loc în zona FOIȘOR. Cursa Family presupune o echipă formată din cel puțin un minor sub 5 ani și unul dintre părinții acestuia. Traseul va

avea o lungime de aproximativ 700 m. Distanța se parcurge în alergare sau mers, grupat în familie. Se pot utiliza cărucioare pentru copii. Fiecare familie va primi diploma de participare, iar fiecare copil va primi medalie. Cursa Copiilor este destinată copiilor sub 10 ani. Aceștia se pot înscrie doar cu acordul părinților, prin semnarea declarației de responsabilitate de către aceștia. Traseul va avea aproximativ 700 de metri, va fi marcat și copiii vor fi supravegheați îndeaproape de voluntari care vor alerga împreună cu ei și vor încerca să prevină accidentele nedorite. Cu ocazia înscrierii/validării fiecare participant va primi număr de concurs.